

## **В ДУШАНБЕ ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РУССКОЯЗЫЧНЫХ СМИ**

Республиканская научно - практическая конференция на тему «Русскоязычные СМИ в условиях информационного общества Таджикистана» состоялась в Душанбе 19 декабря.

В работе конференции приняли участие ученые Совет Российско - Таджикского славянского университета, в частности, преподаватели кафедры СМИ и теории журналистики РТСУ, Таджикского национального университета, а также представители Худжанского государственного университета.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы аудитории и целенаправленности русскоязычных СМИ, проблем и перспектив, а также колорит русскоязычной прессы Таджикистана.

Ученый совет обеспокоен резким спадом русского языка, как средства общения, так и передачи информации.

Согласно последним исследованиям, 43% русскоязычных газет сетуют на нехватку русскоязычных журналистов, - говорит доктор филологических наук Шариф Муллоев.

«Сейчас в большинстве русскоязычных газет и агентств по 3 или 4 профессиональных журналистов, а профессионалами считаются те, кто умеет писать с колёс, чьи материалы не нуждаются в обработке» - отметил он.

Также было отмечено, что за последние 7 лет в отечественных СМИ наблюдаются очень негативные сдвиги, в частности, наблюдается резкий спад тиражей русскоязычных газет. В числе проблем также было указано отсутствие стилистических правил и литературных больших жанров, тавтология передачи информации во всех изданиях и отсутствие новизны и простых правил написания тех же заметок.

<http://khovar.tj/rus/culture/43746-v-dushanbe-obsuzhdeny-voprosy-problemy-i-perspektivy-russkoyazychnyh-smi.html>